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Ata da sessão ordinária da câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do segundo Biênio realizada no dia 15 de julho de 2019,

às 19h00min, tendo por local o recinto da câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da silva - Vice Presidente, Lucélia Dias

da Silva Carvalho - 2ê Secretária e os demais vereadores: Ademar Matias

dos Reis, Genecy Celestino de Souza, Jovane Barbosa Alves, Moises André

da silva, Reginaldo Martins Del colle e Rosana Aires de souza silva' Havendo

número legal de Vereadores o senhor Presidente deu-se início a Sessão

passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde nomeou o vereador Reginaldo

Martins Del colle para estar fazendo a leitura dos expedientes e solicitou a

foi colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votação e

aprovadoporunanimidade'Emseguidaosenhorpresidentesolicitoua
leitura do oficio n. 154/2019 encaminhando projeto de lei, em seguida o

senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei ns

OO8/2019 que "Dispõe sobre a criação e Extinção de Cargo de Provimento

emComissão(CC)naestruturaAdministrativadofundodePrevidência
Municipal Previ-Nazaré, e dá outras providencias"' Em seguida o senhor

presidente informou que o referido projeto seria encaminhado à Comissão

única. Ato continuo o Vereador Reginaldo Martins Del Colle pediu questão

de ordem para fazer a leitura do oficio n" 748l2Ol9lGDJMEDEI informando

que foi encaminhado ao município de Nova Nazaré/MT' emenda PAB da

área da saúde no valor de 150'000,00' Ato continuo passou se para o
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E EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos vereadores'

solicitou a leitura da lndicação ne t7l2O!9 de autoria do Vereador

do Martins Del Colle, indicando ao Prefeito Municipal' com cópia ao

rio lndígena solicitando doação de bomba d'água' para Aldeia

Alegre, na qual a referida indicação foi encaminhada ao poder

,o. i, seguida solicitou a leitura do requerimento ne 27/2019 de

da Vereadora Rosana Aires de Souza Silva' requerendo do
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requerimento ne 2812079 de autoria da Ve readora Rosana Aires de Souza

Silva, requerendo do Prefeito Municipal informações de quais fontes se ra

obtidos os recursos que irão custear os trabalhos de construção da

pavimentação asfáltica que foram iniciadas em nosso Município. Em

seguida foi colocado em discussão fazendo uso da palavra os seguintes

vereadores; Rosana Aires de souza silva, Reginaldo Martins Del colle e

Genecy Celestino de Souza, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida solicitou a leitura do requerimento ne 29l2OL9

de autoria do Vereador Reginaldo Martins Del colle, requerendo do

prefeito Municipal junto ao setor competente, cópia do relatório do

Conselho de Habitação Municipal referente as últimas entrega das

unidades habitacionais no setor Novo Horizonte, quais medidas foram

tomadas para sanar as irregularidade se houveram, em seguida foi colocado

emdiscussãofazendousodapalavraosseguintesvereadores;Reginaldo
MartinsDelColle,RosanaAiresdeSouzaSilva,JovaneBarbosaAlvese
Genecy Celestino de Souza, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade.Emseguidasolicitoualeituradorequerimentong30/2019
de autoria do Vereador Reginaldo Martins Del Colle' requerendo do

Prefeito Municipal junto ao setor competente, cópias de relatórios dos

gastos com a Secretaria lndígena no decorrer de 2018 e 2019 em programas

de atendimento a comunidade indígena, haja vista' falta de informação
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Secretário de Educação Municipal, cópia do plano de políticas públicas de

Educação para as pessoas com deficiência, com fulcro nas Leis 9394 de 20

dezembro de 2006,(Lei de diretrizes e bases) e Lei 13.146 de 06 de julho de

2015,(Lei Brasileira de lnclusão da Pessoa com Deficiência tem como base

a convenção sobre os direitos das pessoas com deficiência, ratificada pelo

Congresso Nacional Decreto Legislativo n' 186 de 9 de julho de 2008 em

conformidade como §3'do artigo 5" da Constituição Federal e promulgada

pelo Decreto 6.949 de 25 de Agosto de 2019, no capítulo lV do direito a

Educação, nos seus artigos, incisos e parágrafos que competem ao

município). Em seguida foi colocado em discussão fazendo uso da palavra a

seguinte vereadora Rosana Aires de Souza Silva, e foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou a leitura do
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e pelos dem
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junto ao APLIC TCE/MT, em seguida foi colocado em discussão fazendo uso

da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del Colle' Rosana

Aires de souza silva e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade' Ato continuo passou-se para ORDEM

DO DIA e solicitou a leitura do Parecer ne 10/2019 referente ao Projeto de

Lei n' 009/2019, em seguida foi colocado em discussão' não havendo

discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' Em

seguida o senhor presidente solicitou a leitura da emenda modificativa n'

OOt/2OLg referente ao Projeto de Lei n" OO9/2019 em seguida foi colocado

em discussão fazendo o uio da palavra o vereador Reginaldo Martins Del

Colle, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' em seguida

foi colocado o Projeto de Lei ns OOgl2OTg em discussão' não havendo

discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade com

emenda. Passaremos para PALAVRA LIVRE estando escritos os seguintes

vereadores;MoisesAndrédaSilva,LucéliaDiasdaSilvaCarvalho'Rosana
Aires de Souza Silva, Reginaldo Martins Del Colle' Ademar Matias dos Reis'

Genecy Celestino de Souza, Jovane Barbosa Alves' Gilvan Luiz da Silva' e

Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves' Em seguida o Senhor Presidente agradeceu

a presença de todos t info'rno' que a próxima Sessão Ordinária será

realizada no dia 05 de agosto de 2019 com início às 19:00 horas no Plenário

Domingos Pereira Satgaáo na Câmara Municipal' ao que eu Lucélia Dias da

SilvaCarvalho2esecretária,superintendiaredaçãodapresenteAta'que
de acordo com o Regimento lnterno será lida' assinada e aprovada por mim
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